
Astronomia 

astronomia

Poziom trudności: Średni

1. Supernowa To  wybuch :

A -  gwiazdy

B -  planety

C -  komety

D - bomby

2. ile lat ma Wszechświat

A - Ok 14 mld lat

B - Ok 14 mln lat

C - ok 4.5 mln lat

D - ok 4,5 mld lat

3. Zznana galaktyka w Andromedzie to galaktyka

A - M31

B - Triplet lwa

C - M45

D - M100

4. ile trwa obrót naszej galaktyki :

A - 220 mln lat

B - 220 mld lat

C - 220 tys lat

D - 220 lat

5. teleskop Newtona to teleskop:

A - Zwierciadlany ( reflektor )

B - Soczewkowy ( refraktor )

C - Katadioprtyczny

D - Achromat

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Astronomia 

astronomia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A
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